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MAIS TU CROIS
Qu’ON POURRA.

PLUS JAMAIS JAMAIS
JOUER AU

@mw@@mom:m dr. Livkon. »

8 WJwl. CocoviAus.mel @




Lecture et compréhension de I'écrit (Coco le virus) « Le retour a I'école »

Consigne : Je réponds aux questions par une phrase.

1/Pourquoi est-il important d’apprendre ?

3/Comment peut-on se sentir mieux a I'école ?
4/Est-ce qu’on pourra rejouer au foot ?

5/Comment les maitres et maitresses aident-ils les éléves a travailler en
confinement ?







LA NATURE DES MOTS

1) Dans ce texte, colorie les noms en vert et les déterminants en jaune.

Dans la forét, il y a un arbre centenaire. Une plaque nous indique la date a laquelle il a été planté. Il
posséde des branches magnifiques qui tombent presque sur le sol. Bientét, il faudra installer des

supports car cela devient dangereux pour les promeneurs.

2) Choisis un déterminant, un nom et un adjectif et construis 4 groupes hominaux.

paniers, les, feuilles, fleur, beaux, grand, train, ma, cette, mortes, oiseaux, belle, un, maison, pays

3) Récris chaque mot dans sa maison.

manger
pomme
NG lampadaire
courir
boire
chercher
livre
disque
allumer

jouer
jouet

VERBES

4) Invente deux phrases en utilisant un ou plusieurs adjectifs de cette liste.

gros - joyeux - gourmand - généreux - riche - poilu - laid - horrible - mystérieux - fatigué



Le présent (1°" et 2° groupe)

Conjugaison
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| *Entoure les verbes conjugués au présent de I'indicatif.

nous avons parlé j’allais Nous posons

elles collent il éclaircit tu as obéi

| vous applaudissez il dine elle nageait

tu pensais il chante je punis

‘,‘E«-‘Ma:.vs}.-m;"#"

st

* Compléte chaque phrase avec le pronom personnel qui convient.

1

Niveau 2

wWww.cenicienta.fr

nous palissons
elle finissait
tu commencas

jarrondirai

S regarde par la fenétre. L. marchez le long de la plage.
F ............ rangent leur casier. ... jouons au football.

{

, ............ coupe le gateau. . écoutes de la musique.
: **Ecris les verbes entre parenthéses au présent de Pindicatif.

| 1l g 1] ol g T=) 5 ————————— ses outils partout.

F La foule (applaudir) .....ccceeevvnniviineirecenennes les artistes.

|

| Elles (adOrer) ..ccocoeemrerrnreeercsiinnan, le thé.

; Sivous (finir) v votre livre, rapportez-le a la bibliotheque.

: TU (Préparer) e un bon repas.

[ Les trapézistes (réusSir) ....cviinivrinivneereveenenne. leur numéro.

|

. Tous les matins, nous (MANEET) coeieeeeeiee e des céréales.

. **Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.
| Le sauveteur réagit trés vite devant 'accident. (Les pompiers)

............................................................................................................................

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------
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croguer  Croc crosse !
I

_______________________________________

CrOQUET , veieriiinineennnnen. .crochet, . ,croquette, v
Grdce a ton dictionnaire, coche la bonne définition de chaque mot.

Il péche dans les marais.
il cultive des Iégumes.
C'est un employe de mairie.

Maraicher

C'est un crochet pour pendre les gros poissons.
C’est la boue qui se dépose au fond des lacs.
C'est un vent gui souffle en Inde.

o mousson

C’est s'enfuir

se prélasser C’est rester sans rien faire
C'est se bousculer

C'est une religieuse
C’est un petit enfant
C'est une couleur rouge

carmin

qui est tres tranchant
qui est tres fatigué
qui est fres intéressé

acéré
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Utiliser le dictionnaire
ﬁ A quelle page de ton dictionnaire se trouvent les mots suivants ?
nativité : page ................ parapluie : page .......o...ee..
HOUVET] POUE: cman swvwmsiaen chanlage:: PAge «wawwsvens
agreable ; Page s DOIESSE. ; POOE .ooesisrmansmmsnnns

Cherche dans ton dictionnaire le nom commun qui est écrit aprés les mots suivants :

omelette 2 .oovvieeiiiiiinnnnns barrage = ...ooviieniiinnn,
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Probléme n° 1 [ N2

i
§

Combien y a-t-il de jetons verts ? l

Louis achete 5 pommes, 4 kiwis et 9 carottes.
Combien de fruits a-t-il achetés en tout ?

AO

S S
Probiéme n°® 2 . | N2

Besma a acheté 5 pommes et 4 kiwis. En
rentrant elle mange 4 fruits.
Combien lui en reste-t-il ?

Probléme n® 3 i N2 Probléme n® 4 N2
e e o e e ety e e 1 o e e S S

Alice a 14 jetons en tout dans une boite. Il y en 3
a des rouges, des verts et des bleus. Elle nous
explique qu'il y a 7 jetons rouges et 3 jetons
bleus.

Bastien a 7 jetons rouges, 3 jetons bleus et 4

jetons verts .
: T ; s

Probléme n° 5 N2 | Probléme n° 6 N2
S - _m,wf S i . | N
. : 5 Nicolas a 10 bonbons et Léa en a 3.
Nicolas a 10 bonbons et Léa en a 5. . . ;
. C Nicolas donne 4 bonbons a Léa. !
Nicolas donne 4 bonbons a Léa. . .
; . : Combien de bonbons Léa a-t-elle
Combien de bonbons lui reste-t-il ? T e S s e e e
- maintenant?
e : S e ‘
Probléme n° 7 | N2 Probléme n° 8 . N2

Pour son godter d’anniversaire, Lilou a besoin
de préparer 12 gateaux. Elle a déja préparé 7
tartes et 3 moelleux au chocolat.

Combien doit-elle encore en faire ?

Pour son godter d’anniversaire, Lilou a prépare
7 tartes, 3 moelleux au chocolat et 2 fars
bretons.

|

Probléme n° 9 i N2

Enzo a capturé 9 coccinelles et 7 escargots a
I'ecole. Chez lui il capture encore 5 autres

coccinelles.
. ' o fe D

Probléme n® 11 [ N2

Gus a 10 ans. |l a 3 ans de plus que sa soeur
Fanny et 5 ans de moins que son frére Jules.

Qusl 00 2 Fanny 2

| Probiéme n° 10 | N2

Enzo a capturé des coccinelles et 7 escargots.
Pendant la nuit 5 coccinelles se sont enfuies.

Au matin il ne lui en reste plus que 9.
" - S D

Probléme n° 12 I N2 |

S —— e e i e e A e e o s sl

| Fanny a 7 ans. Elle a 3 ans de moins que son |
| frére Gus et 8 ans de moins que son frére
Jules.

uel age a Gus ?



CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
5+4+1=... F+2+1=..

3+2+2=...
6+1+2=..
L+ 3+ 4=...
3+5+3=...
5+2+3=...
L+2+6=..
5+6+3=..
A+ 3% 3=

v+4+4:...

6+2+2=..
148+ 2=,
6+1+3=...
2+4+6=...
F4+id+1=...
9+2+2=..
3+2+4 =

2+8+4=..
’i+6+5:/

J'ai entre 16 et 20 bonnes réponses
J'ai entre 12 et 15 bonnes réponses

J'ai entre 7 et 11 bonnes réponses

13
18

23

CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
5+44+5=... 9+2+5=...

3+5+6=...
6+3+4=...
L+ 3+7F=..
7+5+3=...
5+6+7=..
L+B8+6=...
9+6+3=..
6+6+6=..

&3+2:...

6+8+3=..
L+8+2=..
6+3+5=..
F+4+6=...
D+ 4d+4=...
9+9+3=..
1+8+9=...
6+8+5=...

2+9+5:J

Jai entre 16 et 20 bonnes réponses i?@

Jai entre 12 et 15 bonnes réponses iz

Jaientre 7 et 11 bonnes réponses

73

Jaientre 0 et 6 bonnes réponses (‘:}
CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
12 +12 = v

Yaientre 0 et 6 bonnes réponses &
CHAMPION DE CALCUL
Effectue ces calculs le plus vite possible.
G+12=... 45+ 130 = ...
16 + 40 = ... 510 + 40 = ...
25 + 110 = ... 320 + 60 = ...
67 + 40 = ... 18 # 10 =
56 + 30 = ... 80 + 11 = ...
230 + 40 = ... 19 + 20 =
50 + 150 = .. 60 + 12 = 4
90 + 20 = ... F0+25=...
60 + 40 = ... 430 + 14 = ...
120 + 240 = ... 260 + 27 :/

Jai entre 16 et 20 bonnes réponses
Jai entre 12 et 15 bonnes réponses
Jai entre 7 et 11 bonnes réponses

Jai entre 0 et 6 bonnes réponses

X
3

7%

34 + 43 = ...
25+ 11 = ...
6f # 12 = w
56 % 32 = ...
23 + & = g
51 ¥ =
25+ 25=...
154 18 =

W+ 140 = e

£8 + 13 = &
51+ 14 = ...
32 + 67 = ...
18+ 71=...
83+ 11 =..
104 + 35 = ...
63+ 12 =..
76 +23=...
43+ 14 = ...

J'ai entre 16 et 20 bonnes réponses
Jai entre 12 et 15 bonnes réponses
Jai entre 7 et 11 bonnes réponses

Jai entre 0 et 6 bonnes réponses

phs
%S
7%
&



CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
45+ 16 = ...

v4+36=

45+5=...
854 1 = 39 + 14 = ...
25+ 28 = ... 14 + 67 = ...
67 8 = 5 18 4 18 = 4
56 + 14 = ... 16 + 16 = ...
23 +29 = ... 125 + 125 = ..
58 4 15 = . 168 + 14 = ...
35+ 45 =... 90 + 23 = ...
15+ 65 = ...

143 + 14 = ...
26+49=/

Jai entre 16 et 20 bonnes réponses
Jai entre 12 et 15 bonnes réponses
Jai entre 7 et 11 bonnes réponses

J’ai entre 0 et 6 bonnes réponses

73
13

ke
ef;

CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
25-5=..

Q4 —3 = e
78-5=...
28 —4 = .,
FR=d = s
89-5=..
90 -4 = ..
100=5=..
83-4=..

vg—Sz...

92-3=..
DO =D = g
1.3 =D = .
51 =4 = .
38 =B = yu
o4 —4 = ...
T10=8 = 4
B2 = e
45-6= ..

CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
45+9=.. 245+ 9=,

2’|—4=../

J'ai entre 16 et 20 bonnes réponses
Jai entre 12 et 15 bonnes réponses
J'ai entre 7 et 11 bonnes réponses

Jai entre 0 et 6 bonnes réponses

2.5
b
s

34 +9=.. 339 4+ 9 = ...
253 9=, 214 +9 = ...
of +9=. 418 +9 = ...
56+9=... 316 +9 = ...
23+9=.. 725+9= ..
OB Q= 468 +9 = ...
35+9=.. 690 +9 = ...
154 D= ., 843+9=...

\24+9=... 526+9=.../

Jai entre 16 et 20 bonnes réponses ﬁ

Jai entre 12 et 15 bonnes réponses {Z
Jai entre 7 et 11 bonnes réponses ﬁ

Jai entre 0 et 6 bonnes répanses Q‘B’

CHAMPION DE CALCUL

Effectue ces calculs le plus vite possible.
250 — 30 = ;. 920-30=...

940 -50 =.... 560 =80 = ...
780-50=... 730-50 = ...
280=40 = 4, 510 =40 = ...
730-40 = ... 330-60=...
890 —80 = . 540 -40 = ...
900 = 40 = ... 110 B0 =
100 -50 = ... 820-40 = ...
830 —40 = .., 450 - 60 = ...

QOuS{):... 210—40:j

Jai entre 16 et 20 bonnes réponses {z

Jai entre 12 et 15 bonnes réponses

Jai entre 7 et 11 bonnes réponses ﬁ

Jai entre 0 et 6 bonnes réponses

A2



et ST

Ll e Effectue les additions.

2
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La TOUSSAINT
Voici une liste de saints, de saintes.

LOUIS

BLANDINE

D'ASSISE

FRANCOIS

AY

)
I

NILSNDNV
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La TOUSSAINT
= Colorie les planches de dessins.

= Choisis un saint, présent ou non sur cette liste et présente-le /
présente-la.

= Réponds aux questions :

=QuUest-Ce qQUIUN SaINE 2 L.

- Quel saint est considéré, par 'Eglise catholique, comme le Saint du Pacifique ?

(Rapporte deux ou trois éléments sur cette PErsonNe). ..........cooveveeeeeeeeeeeeeeeeeee .

Découvrez le mot caché dans la grille

MIOIN|T [A[G|N[E]T[EISIR
I [O[M[T DT |[S[A]l |[T|U]O
SINIAISTI [TIR[A|DIL [STY
E[S|RIUIE|O[C|O|VIUJE]A
RIO|E[E|U|L JUlUJO[S[J U
[ [FIL [T |[S[X|O|S|U[N|U|M
CIOJEH[L [M|U[SIS]I |S|E
OJU[P|T [1 [VIFIEINISIT]S
RILIPIT|F|A|TISIR|OII [A
[DTETATATI R[]I JUINIUIC]IT
E[S|I IMIO|IR|P|E|RIRIE]T
E|U[X[S[S|E|R{VIU[A[PH

Mots a rayer

Montagne - royaume - vit - artisans soif pauvres consolés - disait - heureux
mal - coeurs  insulte - Matthieu mit- appelé - fils Dieu - faim - dit - paix -doux
purs sorte - Jésus sous - foule - terre - eux - justice - vous promise -
miséricorde.



Trouve Le mot¢ mystére

Taréponse . ..ccoeveveeeieeeiiiinn,

A/
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( \#‘2}:?/'(1’ zi’( g ler wovembre
lous [es saints




4x3=

4x4=
4x5=
3X6=
3x2-=
4x9=
4x9=
3x4-=
3X7=
3X7=
AXT=
4x8=
4x9=
3X7=
4X6=
4x8=

e ;
<7 Nombre de réussites :

Ecris la réponse pour chaque opération :

3 X3=
IXT=

4x6=
3X7=
4x3=
4 X4 =
3X7=
3x3=
4x9-=
4x1=
4x3=

3x10=___
3Xb=___
4x10=__
4x10=___
4x6=__

S& Nombre de fautes : _

(=) Temps -

¥ Entraine toi en ligne sur logicieleducatif.fr

4 x4 =

4x7 =
4xX7=
4x4=
3x3=
4x9=
4x1=
3x1=
3X7 =
4X6=
g X5
4x2-=
3x1=
4x4=
3X6=
4X6=



fC:H'e féte vient d'Europe et plus précisément de Gaule. L

L'année gauloise se terminait a la fin de ['été le jour précis
qui. correspond aujourd'hui au 31 octobre. En cette nuit du 3/
octobre au ler novembre, on exécutait tout un cérémonial
rigoureux afin de s'assurer d'une bonne année d venir.
Alors qu'en Gaule la culture celte disparaissait, ces
coutumes continuérent d se développer en Irlande, Ecosse,
Pays de Galles, et certaines régions d'Angleterre. Dans ces

monde des morts, tels que les fantdmes, les sorciéres, les
squelettes.. (d'ou les déguisements de nos jours). A la suite
d'une grande famine, les pratiques d'Halloween se
déplacérent avec la grande émigration Irlandaise de
1846/48 vers les Etats-Unis, emportant avec elles ['un des
personnages les plus populaires de Halloween, Jack-o'-
lantern. C'est d la fin du XIXe siécle que Halloween devint
une féte nationale aux Etats-Unis, avec ses Jeux, ses
parades, ses divinations, et la coutume du « Trick-or-

pays, la nuit tombait tét et on disait qu'elle appartenait au |

La coutume de Trick-or-ireat
~ Cefte covtume rvest arrivée oux Etots-Unis que dans les
- années 30. TI se dit que les activités tumuttuevses des
_ Mowvois esprits et sorcieres sont les mémes que celles des
- enfants derriere les déguisements de fontdmes et de
. squelettes.
- % eux donc de jover les tours (irick) ou de leur donner des
~ bonbons (treof)!

a mummy a spéder

a ghost a skeleton a monster

- Jock etoit un ivrogne potenté et avare. Un
soir dans son pub, le Diable apporvt pour
lemmener ovec Wi en enfer. Hobilement,

- Jock le persvada de prendre un verre
avec vi avont quils ne poartent ensemble.
Pour payer son verre, le Dioble se

~ transforma en piece que Jack saisit
immédiotement et mit dans so poche.
finalement, Jock libéra le Diable &

- condition quil ne lenvoie por en enfer.

. Guand Jock mourut il fut chassé du

- Porodis et puis de €nfer & couse de ses
forces. Jack, ne sachant ol aller,
marchonda avec le Diable pour avoir du
charbon brilont pour éclairer son chemin
dons le noir. Jock le mit dons un navet et
il fut condamné 6 morcher avec so

~ lonterne.

Depuis les enfants

- mettent une bougie dons
les citrovilles ow liev des

~ novets,

a Jack-o-lantern

a haunted candies
house

J

La trousse de Scbelle




1) La féte d’Halloween vient d’Irlande.

2) Lanuit du 31 octobre au 1°” novembre était le nouvel an en Gaule.

3) Halloween continua & se développer dans toute |’ Angleterre,

4Y) A la suite d’une grande famine cette féte se développa aux Etats-Unis.

5) C’est & la fin du 18°m¢ gjécle que Halloween devint une féte nationale aux EU.

Gmummmm

[ J | ) J | ]

BR,épﬂnd/;auxa,le

1) A ton avis, pourquoi le diable a-t-il payé les verres ?

1) Que demande Jack au Diable pour le libérer ?

3) Comment se finit cette légende ?

Y) Depuis quand la coutume de « trick or treat » existe-t-elle ?

5) Que signifie « trick or treat » ?

9 Recopie. lo. phrovae ok troduia -o.
The night of October 31%* is called Halloween. children go in the streets and they are dressed up as
spiders, monsters, witches or skeleton. They ask “trick or treat”, People give them candies.

Traduction :

La trousse de Scleelle
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